

# Bestyrelsesmøde

## Mandag den: 4. oktober, 2021



### Tilstede:

- Finder sted hos: Taseraq
- Referent: Marianne
- Ordstyrer: Taseraq

### 1. Godkendelse af sidste referat:

- Godkendt

### 2. Havegang:

**Mange noteret denne gang, særligt så vi mange huller i vejen, det er vigtigt de bliver lappet inden vintersæsonen. Og husk nu man skal helt ud til midten.**

- Ved afbud til havegang (sygdom eller ferie) skal bestyrelsen senest have besked søndag aften før havegangen.

### 3. Orientering fra formanden:

- Ingen i denne måned

### 4. Orientering fra kasserer

- Ekstern revisor resultat er kommet tilbage.
- Anette har fået tilbud fra Alka, vi tager det med på generalforsamlingen til afstemning.

### 5. Vurdering af haver

- Ingen denne måned.

### 6. Ny haveejer:

160, 156, 29, 38, 77, 64, 10.

Gebyr for at blive skrevet på som medlejer: 250,-

Gebyr for ny kontrakt 250 (indenfor reglerne for FRI overdragelse ellers skal de gennem salg jf. reglerne via kolonihaveforbundet!)

# Bestyrelsesmøde

## Mandag den: 4. oktober, 2021



### 7. Vigtige datoer:

- Vandlukning 30/10-21 kl. 12:00
- Container skal køres op til bunkeren 01/11-21

### 8. Vedligehold

- Bommen skal laves, Lis går videre med sagen.
- Nye Skilte der skal males, Lis finder priser.
- Trillebørs rampe til containerdage. Anette køber 2 sæt.
- Mandag den 1. november køres containerne på bunkeren af Rikke, Anette og Lis
- Trampesti til Fjordglimt og mod Vivabolig, der er en dialog i gang med Aalborg Kommune angående vedligehold.

### 9. Byggesager.

- Et byggeri godkendt

### 10.Evt.

- Der skal købes nye stofposer til mosteriet, Anette bestiller sammen hængelås til molok
- Taserag kontakter kredsen ang. Præmiehaver.

### 11.Næste møde:

- 30/10 kl. 10 ved Rikke

